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ΟΜΑΔΑ Α 
 
Α1. α. Λάθος, β. Σωστό,   γ. Λάθος,   δ. Λάθος,    ε. Σωστό.  
Α2. β 
Α3. γ 

 
ΟΜΑΔΑ Β 

 
Η απάντηση βρίσκεται στις σελίδα  35  του σχολικού βιβλίου. 

 
ΟΜΑΔΑ Γ 

 
Γ1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γ2. B A A
D

A B B A A

Q  - Q P 120 - 80 40E  =   =  = -2,5
P  - P Q 32 - 40 80

   

Η ζήτηση είναι ελαστική. 
 

Γ3. Δ Ε Ε
D

E Δ Ε Ε

Q  - Q P 240 - 300 8E  =   =  = -0,2
P  - P Q 16 - 8 300

   

Η ζήτηση είναι ανελαστική. 
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ΟΜΑΔΑ Δ 

Χ
Α Β

Χ
Β Γ

Χ
Γ Δ

Ψ
Α Β Χ

Α Β

Ψ
Β Γ

ΔΨ 1200 - 1000 200 ΚΕ  =  =  =  = 2
ΔΧ 100 - 0 100
ΔΨ 1000 - 500 500      ΚΕ  =  =  =  = 5
ΔΧ 200 - 100 100
ΔΨ 500 - 0 500      ΚΕ  =  =  =  = 10
ΔΧ 250 - 200 50

1 1      ΚΕ  =  = 
ΚΕ 2

1      ΚΕ  = 
Κ

Δ1.









 Χ
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Ψ
Γ Δ Χ

Γ Δ

1 = 
Ε 5

1 1      ΚΕ  =  = 
ΚΕ 10






 

 

Χ
Α Α΄

ΔΨ 1200 - x ΚΕ  =     2 =    
ΔΧ 80 - 0

          160 = 1200 - x    

Δ2. α. 

x = 1040


 


 

Άρα ο συνδυασμός  Κ (Χ = 80 , Ψ = 1030) 
είναι εφικτός. 

 

      Χ
Β Β΄

ΔΨ 1000 - x ΚΕ  =     5 =    
ΔΧ 140 - 100

          200 = 1000 - x    

β. 

x = 800


 


 

Άρα ο συνδυασμός  Λ (Χ = 140 , Ψ = 800) 
είναι άριστος. 

      Χ
Γ Γ΄

ΔΨ 500 - x ΚΕ  =     10 =    
ΔΧ 220 - 200

          200 = 500 - x    

γ. 

x = 300


 


 

Άρα ο συνδυασμός  Μ (Χ = 220 , Ψ = 350) 
είναι ανέφικτος. 

Χ
Β Β΄

ΔΨ 1000 - 600 ΚΕ  =     5 =    
ΔΧ x - 100

          5x - 500 = 400    5x = 900    

Δ3. 

x = 180


 

 
 

Άρα όταν η οικονομία παράγει ποσότητα 
Ψ = 600, η μέγιστη ποσότητα από το αγαθό 
Χ  θα είναι  180. 

Συνδ Χ Ψ 
Α 0 1200 
Α΄ 80 x 
Β 100 1000 

 

Συνδ Χ Ψ 
Β 100 1000 
Β΄ 140 x 
Γ 200 500 

 

Συνδ Χ Ψ 
Γ 200 500 
Γ΄ 220 x 
Δ 250 0 

 

Συνδ Χ Ψ 
Β 100 1000 
Β΄ x 600 
Γ 200 500 

 


